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ELŐTERJESZTÉS 
 

„Biatorbágyért” kitüntetés adományozásáról 
 

A kitüntetések, cím alapításáról és adományozásának rendjéről szóló többször módosított 
3/2001(04.10) Ör. számú rendelet  alapján „Biatorbágyért” kitüntetés azoknak 
adományozható, akik a település fejlesztésében, a társadalmi, szociális, kulturális és 
gazdasági élet bármely ágazatában kiemelkedően eredményes munkát végeztek, és ennek 
révén a település értékeit növelő, maradandó eredményeket értek el. 
A kitüntetéssel egy, a kitüntetett nevével és a kitüntetés évével ellátott oklevél, pénzjutalom, 
valamint tárgyjutalom is adományozható.  
 
A javaslattételi határidőre két személyi ajánlás érkezett. 
 
Kérem a tisztelt bizottság és képviselő-testület tagjait, hozzon döntést az ügyben. 
 
Biatorbágy, 2018. május 16. 
 

 Tisztelettel: 
 Tarjáni István sk. 
 polgármester 
 
 
Összeállította: Miklós Krisztina 
 
melléklet:  
ajánlás:  Dr. Bernd Sipple 
 Tüske Emil 
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Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 3/2001 (04.10.) Ör. sz. 
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adományoz. 
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Dr. Bernd  Sipple 

 

Közigazgatástudományt tanult Konstanzban, ezután állami szolgálatba kívánt lépni. Végül mégis a 

Bosch-Siemens céghez került. 1995-ben, 31 évesen jelöltette magát Herbrechtingen, Biatorbágy 

partnertelepülése polgármesterének. Amint elődjét, Peter Kiefnert, Dr. Bernd Sipplét is háromszor 

választották polgármesternek, jelenleg a harmadik nyolc esztendős megbízatása végén jár. 

 

Már működése kezdetén elindította a helyi termelők pénteki hetipiacát. Nagyobb lélegzetű terv volt 

a Giengennel közös ipari park 1997. évi kijelölése, létrehozása az A7 autópálya mentén. A terület 

nehezen „indult be”, de 20 év alatt megtelt vállalkozásokkal. 

  

Több feladatot átvett elődjétől és folytatta a megkezdett munkát. Egyik ilyen az egykori kolostor 

gyapjúfonó gyárból való átalakítása, új közművelődési intézményként való hasznosítása, amelyet 

még 1992-ben kezdett meg Peter Kiefner. A 2002. évi átadásig minden részletre kiterjedő régészeti 

feltárást, restaurálási munkákat végeztek el, hogy a még meglévő emlékeket bemutathassák – 

egyben jó érzékkel modernizálták is az épületet. Az itt elhelyezett intézményeket, a közép- és kora 

újkori emlékeket a biatorbágyiak is több ízben megtekinthették. 2003-ban készült el az 1947 óta 

szorgalmazott, a belvárost tehermentesító elkerülő út. 

 

Ilyen „átvett feladat” a Biatorbággyal kötött partnerkapcsolat ápolása is. Elődjéhez hasonlóan 

szorgalmazta a rendszeres találkozókat, amelyek időpontja Biatorbágyon Dr. Bernd Sipple 

megválasztását követően, immár vele egyeztetve állandósult. Segítette a választott testületek és 

hivatalok tapasztalatcseréjét, az iskolák, egyesületek, egyházak kapcsolattartását. Komoly 

érdeklődést mutatott és mutat a biatorbágyi viszonyok iránt. Hasonlóképpen Herbrechtingent és a 

hozzá kapcsolt településeket is bemutatta az odalátogató biatorbágyi vendégeknek. Amint 

meghívást kapott a jeles biatorbágyi eseményekre és jelen volt ezeken vagy képviseltette magát, 

úgy a herbrechtingeni ünnepekre és intézményavatásokra Bernd Sipple is hívta és vendégül látta a 

biatorbágyiakat. 

 

Betegségének jelentkezéséig saját lakásában fogadta és szállásolta el biatorbágyi kollégáját, aki így 

a személyes kapcsolaton keresztül még inkább betekinthetett a herbrechtingeni hétköznapokba. 

 

Beszédeiben mindig a béke- és emberszeretet mutatkozott meg. Tükröződött bennük a politikai és 

közigazgatási elméleti megalapozottság éppen úgy, mint a rábízottak személyes ismerete, a 

Biatorbággyal való kapcsolattartásban pedig az irányunkban tanúsított rokonszenv, gondjainkban és 

örömeinkben való részvétele. Biztosak lehetünk benne, hogy Biatorbággyal és a biatorbágyiakkal 

nem csak a feladat köti össze személyét, hanem ez a kapcsolat őszinte barátsággá fejlődött. 

 

Kitüntetése a két testvérváros partnerkapcsolata ápolásában végzett szolgálatának elismerése. (PL) 
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